
第２５５２回例会報告議事録
日時　３０年１２月１１日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

　本日は年次総会となっております。
　ロータリークラブのクラブ定款で定められている会合は例会と年次総会です。
例会については毎週一回定められた日時に開催することが義務づけられていま
す。また、各年度の役員を選出する年次総会も義務化されています。
　例会、年次総会、理事会の取り決め方についての詳細は各クラブのクラブ細
則で個別に定めることになっています。

　クラブ細則では例会は毎週火曜日、年次総会は毎年１２月第１例会日に開催し、そこで次年度
の役員、理事の選挙を行なうとする、となっています。
　本日の年次総会、よろしくお願いいたします。

荒井会長会長挨拶

ロータリーソング「我らの生業」
ゲ スト  :  なし
ビジター : なし
S.A.A. :  倉持会員

２１名（出席免除者含む）出席（全員で２９名）　出席率７２.４１％
業務による欠席が8名。

寺井会員（代理）出席報告

１２月２６日（水）はハート柏にて１８時半より例会を開催したいと思います。
送迎等のご案内は確定次第ご連絡いたします。会費は８０００円です。

福武委員長親睦委員会報告

・例会変更のお知らせ
 柏西ＲＣ 平成３０年１２月２８日（金）任意休会（年末）
  平成３１年１月４日（金）振替（１／８）休会
  平成３１年１月８日（火）夜間例会：家族新年会
 柏ＲＣ 平成３０年１２月２６日（水）、平成３１年１月２日（水）休会
  平成３１年１月９日（水）新年家族例会
  　　　　　　　点鐘１８時３０分　　ザ・クレストホテル柏にて
 柏南ＲＣ 平成３０年１２月２５日（火）忘年例会（移動例会）午後６時点鐘
  平成３１年１月１日（火）冬季休会、平成３１年１月８日（火）任意休会
  平成３１年１月１５日（火）新年例会（移動例会）午後６時点鐘

依田幹事幹事報告

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

佐藤雅教会員 本日は一番、寒い日になった様です。 １,０００円　
澁谷会員 １,０００円　
藤本会員 ご自愛ください。 １,０００円　
村越会員 寒くなってきました。皆さん体調に気を付けて下さい。 １,０００円　

当 日 計 ４,０００円　
今期累計 １6９,６５０円　



年次総会
議長　荒井会長　　司会　依田幹事

１.総会規定
２.議長選出
定足数の確認
　まず年次総会にあたりまして資格審査を行ないます。
　総会成立要件はロータリークラブ細則 第５条 第３節によりまして、会員総数の
３分の１の出席が必要となります。クラブ会員総数２９名、本日の出席者は１９名。
３分の１以上の定足数を満たしておりますので本年次総会が正式に成立すること
をここに認めます。
　当クラブ細則 第３条 第１節に基づき、ただ今より２０１８ー２０１９年度我孫子ロ
ータリークラブ年次総会を開催いたします。

議案１.次年度役員・理事の紹介　木村会長エレクト
　次年度会長をやらさせていただきます木村です。平成２５年５月に入会しまして
６年目になり、順番で会長が回ってきました。
　次年度の理事・役員、委員会構成案を発表させていただきます。
　会長が私、木村、幹事は藤本会員、ＳＡＡが柳田会員、会計が今年度に引き続
き上村会員、監査が瀧日会員。
　理事会構成は、荒井会員、上村会員、小池会員、塩毛会員、鈴木会員、瀧日会
員、服部会員、村越会員、依田会員、米田会員、藤本会員、柳田会員。
　クラブ管理運営委員会委員長は村越会員。村越会員は上村ガバナー補佐の
幹事をされる予定ですので、そのサポートとして副委員長は倉持会員。
　奉仕プロジェクト委員会委員長は依田会員。
　広報公共イメージ委員会委員長は福武会員。
　会員増強委員会委員長は米田会員。
　ロータリー財団委員会委員長は塩毛会員。
　親睦委員会委員長は倉持会員。
　職業奉仕は服部会員、国際奉仕（米山）は鈴木会員、社会奉仕は依田会員。
　拍手をもって承認された。

３.木村エレクト会長挨拶
　理事、役員承認、ありがとうございました。
　会の運営については基本的に、歴代の会長、皆さんで築いてきた我孫子ロータ
リークラブの良さ、今年度の荒井会長が進めている社会奉仕を継続していきた
いと思っています。
　毎週火曜日のこの時間に皆さんの貴重な時間を割いて例会に参加されている
ので、来てよかったなと思えるような雰囲気にしたいと思っています。
　親睦については、例会だけでなく、打ち解ける場を今より運営していきたいと思
っています。
　まだ漠然としていますが、あと６ヶ月の間に、今、選出させていただいた理事、委
員長の方達と相談して考えていきたいと思っています。

４.各次期役員より挨拶
幹事　藤本会員
　ロータリーに入会して丸２年経ちました。基本的には例会は毎回出ようと思い、
参加しております。
　ちょうど一週間前に木村さんと柏のロータリーの皆さんと会ってきました。次年
度の柏の皆さんはロータリー歴が長く、私ごときが、と思っているのですが、木村
さんがおっしゃっていたように、ロータリーに入ってよかったな、例会に来てよかっ
たなと思えるような会を、木村さんのサポーターとしてやっていきたいと思っており
ます。どうぞよろしくお願いいたします。

親睦委員長　倉持会員
　今年度同様、会員間、家族を含めた親睦が深められるよう運営していきたいと
思います。よろしくお願いいたします。

（次ページへ続く）



クラブ管理運営委員長　村越会員
　例会と親睦に力を入れたいと木村会長エレクトがお話しされていましたが、頑
張らせていただきたいと思います。
　来年、上村ガバナー補佐の女房役という形で補佐幹事の仕事もありますので、
副委員長の倉持副委員長によろしくお願いしたいと思います。

奉仕プロジェクト委員長　依田幹事
　木村会長エレクトから、来年も婚活事業を継続してくださいと賜りましたので、さ
らにいいものにして、もっと喜んでもらえるような、ロータリーの色が出せるような
事業に発展させていきたいなと思っています。ご協力の方をよろしくお願いいたし
ます。

広報公共イメージ委員長　福武会員
　いろいろな活動を行なっていく中で、皆さんに情報発信できるように努力をして
いきたいと思っています。どうぞよろしくお願いいたします。

会員増強委員長　米田会員
　本年度副委員長をやらせていただきました。入会リストカードをお配りしながら、
会員をもっと増やして仲良く親睦を深める会を作るために、増強を頑張っていきた
いと思います。どうぞよろしくお願いします。

ロータリー財団委員長　塩毛会員
　今年は米山で、来年はロータリー財団で、寄付を募る仕事という感じです。
　今年は寄付が１人１００ドルということでしたが、１００ドルというのは１１,０００円く
らいです。１万円ではありません（笑）どうぞよろしくお願いいたします。

研修リーダー　荒井会長
　研修できるように、またこれから勉強しまして研修させていただきたいと思いま
す。よろしくお願いいたします。

職業奉仕委員長　服部会員
　職業奉仕はロータリーの中では一番わかりにくい奉仕ジャンルと言われていま
す。
　自分の仕事を一生懸命やるのが職業奉仕なのか、高潔性を保ちながら仕事を
するのが職業奉仕なのか、わかりにくい奉仕の担当になります。
　あと半年ありますので、頭を冷やして考えて、職業奉仕委員長らしい仕事を何
かひとつやってみたいと思います。よろしくお願いします。



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって2００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
2００9年9月現在、92社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

旧水戸街道沿いの北柏駅から徒歩10分程の場所にある真言宗豊山派のお寺です。自然豊かな境内には、
四季折々の美しい花が一面に咲き誇ります。 創建年代等は不詳ですが、江戸時代初期には既に存在してい
ました。法話会、供養会等の他、ボーイスカウトとの交流など様々なボランティア活動も行っているお寺です。

今週の表紙「東陽寺」千葉県我孫子市根戸357番地


